

RECTIFICARE

LA ANUNTUL NR. 4485/ 15.02.2017 PENTRU OCUPAREA
UNUI POST DE ASISTENT MEDICAL PRINCIPAL PL, ÎN
SPECIALITATEA BALNEOFIZIOLOGIE LA LABORATOR
RECUPERARE, MEDICINĂ FIZICĂ ȘI BALNEOLOGIE, PE
DURATĂ NEDETERMINATĂ, CARE SE VA ORGANIZA IN
DATA DE 09.03.2017

În loc de:

SEPCIALITATEA *BALNEOFIZIOLOGIE*

Se va citi:

SPECIALITATEA *BALNEOFIZIOTERAPIE*

ȘI

În loc de:

**CONDIȚII DE PARTICIPARE: 5 ANI VECHIME CA
ASISTENT MEDICAL**

Se va citi:

**CONDIȚII DE PARTICIPARE: 5 ANI VECHIME CA
ASISTENT MEDICAL PRINCIPAL ÎN SPECIALITATE**

Manager,

